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Kodopiote dha o ecwtepind yivéueva enl evég mparyatixol Stavuouatixod
Ywpou ddoTtaone 2.
Anodel&te 6t enl evoc mpaypatinod davuouatixod yopov E dwotdoeng 1
N Yovia dev e€optdton and 10 ecwtepxd YvduUEvO.
‘Eotww a,b ue a # b 800 dedouéva Stavbouarta evég diavuouatixod yoeouv E
enl tou R, o onolog elvar epodiaopévog ue éva eowtepixd yvouevo. Aro-
dellte 6u xdde © € E tétowo wote ||z — al| + ||z — b]| = [|a — b|| ypdopeTon
r=da+pbue \,p € Rxow A+ p=1.
Oewpolue ent Tou Slavuouatixol yopeouv R® egodlaouévou ue Ty xavovixh
Bdom, TO XAVOVIXG ECWTEPIXO YLVOUEVO
(o) Enoindetote 6n o Savbouana v; = (1,1,1), vo = (1,2,-3), vs =
(5,—4,—1) elvor avd dVo opdoydvia. Tuumepdvete ulo opdoxavovixh
Béomn tou R3.
(B") Kadopiote to uovadiata dtaviouarta (dnhadn autd pe urxoc 1) to onola
elvon tautdypova opdoydvia Le to 800 JVOCUAT V1 — Vg XL U1 + V3.
(v) Kadoplote ta Stavbouoarta to onolo elvon opdoydvia Ue to 2vs + vz xou
TOUTOYPOVA AV XOUVY GE €val SlavuouaTixd UdXWPo Tou YEVVATOL amd
T V1 — V2 XOL V1 + V3.
Eotw 0 Slavuouatinde Ymeoc Ty ToAVWYSUWY

E,={P € R[z] : deg P <n}.
Anodel&te 6t n anewdvion f : E, x E, — R oplouévn wg e€hc:

f(P,Q) = / P@)Qa)da

elvon éva ecwtepnd Yvouevo.

"Evac ivoxag A € R Aéyeton opdoydviog av A = A~L,

(o) AcelEte 6Tt oL opBoydviol Tivaxes t8Eewe n oymuatilouy uia oudda yio
TOV TOAANATANCLAGHS TWY TILVAXWY.

(8) O avdotpogoc evée opdoywviou nivaxa elvon opdoydvioc.

(v) Ouothkec (xan oL ypauuéc) evic oploywviov mivoxa oynuatilouvy ula
opdoxavovixy| Bdon.

(®) O rnivaxac nepdouartoc ané o opdoxavovixt| Bdon oe ulo dAAn opdo-
xovovixt| Bdon elvar oploymviog.



